慈善在我身边

慈善是寒冷雨夜中一把轻轻撑起的小伞,为寒冷的人们送上一片温暖;慈善是对困顿无助的人热情真诚的帮扶,为迷茫的人带去一束希望的光明。对于慈善,我的理解就是给予、帮扶、无私。

31年前,一双来自安徽省金寨县的"大眼睛"轰动全国,成为希望工程的标志。当贫困、儿童、教育三者结合到一起时,人们心中最柔软的部分被触动了,汇款单从全国各地乃至海外飞来。

随着《慈善法》的颁布和完善, 我们的爱心行动变得更加积极和有效。我们继续发扬雷锋精神,在这个 社会需要的地方贡献自己的微薄之力。

在我的记忆中,有一个不曾谋面小女孩,妈妈用笔在精美的卡片上着小女孩,妈妈用笔在精美的卡片着之个女孩。后来我长大了才知道,一个孩家里很贫困,妈妈和朋友一起。有我还会有一点吃醋,我已经要为时时我还会有一点吃醋,我已经要为明白,看意义,有时候还要为别人在一个家庭,有时候还要为别人生的心灵。

慈善,在生活中的点滴中,郑州市"衣暖人心"慈善项目,仅仅启动一年,便受捐了530吨衣物,这并不只是普通的衣物,它承载着无数人想

要为社会奉献自己一分力量的善心,它承载着无数人想要更多需要衣物的人收获一份温暖的信念。为什么这项慈善活动如此受欢迎?是因为迎合了人们力所能及参与慈善、奉献爱心的需求。这切合了9月1日起实施的《慈善法》中'慈善人人可为'的理念,也让百姓因为帮助他人而心满意足。小小慈善,却汇聚着大爱。

当慈善与网络交相辉映时,人们 有了更便捷的行善渠道,比如通过平 台捐助,这使慈善的力量感化到许再。 多多的人,加快了网络慈善的发展。 但慈善并不等同于施舍,只有勇重他 人,设身处地,认认真真去为别则死 事才称得上是慈善。即便是弗得则死 的一箪食、一豆羹,呼尔而与之,行的 道之人不接受。孟子认为人的本性是沉 良的,宽和慈善,不逆于物,进退沉 浮,自得而已。

2019年新中国成立70周年。随着国力增强,我们的慈善意识越来越强,慈善事业发展的越来越好。慈善,为我们的社会带来无限正能量,无限生机,无尽进步!

小爱涓涓成细流,大爱无疆书华章。慈善,凝聚了人与人之间最珍贵的情感。这个社会,因有慈善更加温暖;这个世界,因有慈善更加美好!

(漯河市北大附属实验学校初中部 刘梦夏 指导老师 赵聪聪)

慈善,在心中

爱心是冬日里的阳光,使饥寒交 迫的人感到温暖;爱心是沙漠看的 人感到温暖;爱心是人人 后,使濒临绝境的 然后,爱心是一首飘荡在在 里的歌谣,使孤苦无依的 灵的慰藉。慈善,正是一种表 。 自身价值;慈善也是一种境界 我们愿意将自己的物品与他人 享,那也是一种慈善。

慈善体现在生活方方面面。在家里,我常听爸妈说起慈善的事,比如为汶川地震的同胞捐款捐物,为灾区儿童献爱心,或是单位里谁生病了去探望。在学校里,我也曾为家境贫寒的同学捐款,在同字遇到困难时给子安慰……

雪中送炭的温暖远比锦上添花来 得实在。慈善不在乎钱财多少,公 益也不在大小。只要心中有善念, 有助人的担当和责任,善小亦为 之。每个善举都有温度,千万个善 举的力量会燃起温暖和爱心的火焰。

平凡的人可以发挥出不平凡的力量。慈善并不是遥不可及,它就在我们身边,是我们有能力做到的。中国发生的慈善事件数不省数,一年一度的感动中国更是这些事件的显著代表。

2016年我国颁布了第一部《慈善法》,开启了依法治"善"的新时代,重塑社会对慈善事业的信心和信任,让想做慈善的人更方便,让能做善事的组织更积极,推动社会主义精神文明建设,弘扬社会主义核心价值观,极大鼓舞了人们的慈善之心,使慈善事业发展得更加壮大

善是大爱,善是大德,善是大义。如果说人生是一场修行,那么,善就是智慧,是方向,是目标,也是一种态度。

那些我们孜孜以求的成功,不过 是追求完美的过程。我想,每个人 只要心存善意,付诸行动,都可以 履行慈善。崇德尚善,并不是要成 为慈善家,而是从大处着眼小处人 手,以力所能及的善举去帮助需要 帮助的人。

如果人人都献出一点爱,世界将变得更美好。作为相国的未来,民族的希望,我们不但要做好本职工作,努力学习科学知识,还要积极参加社会实践,从小事做起,积少成多,让慈善走进千万家,让慈善永驻我们心中。

(漯河市宇华实验学校 华麟娴 指导老师 郭昭慧)

人间处处皆真情

记得爸爸第一次带我去银行给汶川地震遇难同胞捐款的时候,妈妈第一次让我看我们在阿拉善21号林为沙漠化治理种下的第一棵梭梭树,第一次捐助云南曲靖地区先天心脏病的伊凡小朋友……已经记不清有多少这样的第一次了,在一双双手,一颗颗心的温暖中,她们的笑颜亦如这人间的四月天。

亦不知在什么时候, 小区楼下出 现了一些庞大的绿色爱心箱,悄然进 人我们的生活。"妞妞,这些衣服你试 试,穿不了就放到一起,投到我们楼 下的旧衣回收爱心箱里。"我听着从衣 我听着从衣 堆里传出妈妈的声音,于是拎着那些 旧衣服(其实大部分是七八成新,只 是穿着小了,妈妈都洗得干干净净) 准备处理掉。我下楼四处寻找,那个 箱子是绿色的,正在犹豫妈妈让我找 的是不是这个箱子时, 一名小女孩由 妈妈抱着,将大包的衣物塞进了箱子的"嘴里"。小女孩对妈妈轻声说: 小女孩对妈妈轻声说: "妈妈,是不是和我一样大的小姑娘也 可以快乐的穿着我的衣服, 驱赶寒冷 呢?""是啊!宝宝的衣服一定会帮助 到和你一样美丽的小天使!"小女孩的 妈妈点着她的鼻尖,亲昵地抚着她的 脸颊说。

我内心有些触动,想到在遥远的 远方,是否有和我一样的姑娘们,她 们生活在贫苦的山区,对明天有梦想 和期待的她们。穿上我的衣服插上梦 想的翅膀,飞向梦的远方。我心念一 动,在某一件旧衣服的衣兜里塞了一 封信,带着我最真挚的感情,飞到遥远的山那边,那个夜晚,我便做了个 美丽的梦。

这封信如石沉大海,没有在我的生活中激起波浪。过了许久,却在一个意想不到的时刻给人一个大惊喜。有人回信了,一个陈旧带着破皱的信封赫然躺在信箱里,里面是一些相片,是孩子们穿着我的衣服,笑真的地烂,洁白的牙齿、天真的面颊。纯真中带着生命的活力,是一行略显工整的字儿:感谢你,在大山那边我的朋友!

我的眼中有泪光闪过,这些年在 国家政府及社会各界人士的帮助下, 山区的孩子们有了保暖的新衣服、饮 水有了保障、饮食有了保障,建立了 健全的医疗卫生系统,并为孩子们建 立了新的图书馆、足球场等等,好一 些的生活环境给了她们走出大山的机 会。社会各界人士所伸出的援助之手 都会成为她们人生路上的踏脚石。让 她们能走得更高、更远。我们心中的 距离即使隔着千山万水也不过咫尺。

楼下的绿色爱心箱逐渐被更多人所 关注,大包小包的旧衣服填满了它的 "肚子"。我眼前浮现着她们的笑颜,如 百合花一般纯净的笑容,亦如人间的四 月天,也看到了人间处处皆真情。

(漯河市第五中学 宋雨霏 指导老师 马海裴)

温暖有你

"授人以鱼不如授人以渔"。慈善是什么?慈善是尽我们可以尽到的力量,去帮助我们能帮到的人。

小的时候我不知道什么是慈善, 只是天真地以为捐钱就是慈善,后来 才知道,慈善不只是金钱而已,更是 一片真诚的心。

对于一个瘦骨嶙峋,食不果腹的人来说,你给予的一块面包,是慈善;对于一个口干唇裂的人来说,你给予的一杯水,是慈善;对于一个丧失斗志,失去理想的人来说,一句鼓励的话,一个关爱的眼神,也是一种慈善。

有的人认为,一元钱微不足道,但我们应该知道,一元钱微不足道,但我们应该知道,一元钱也可以做慈善。我们可以它施舍给路边行乞的人,即使不能很快地改变他们的生活,但可以稍稍减轻他们的一点负担,当然,我们也可以买一张卡片送给孤单的老人,让他们同样感受到温暖。

有人说,慈善在现实意义中就

是用慈悲的心去做善事,而你可以是 捐献的不仅仅只是捐钱,也可以是 捐献书本、衣物、献血等。在我的 心里,做善事是一件很光荣的 情,所以当我看到媒体报道的那些 爱心善举时,心里总是充满敬佩。 巨人姚明做了不少的善事,已社会 下重要的贡献。他积极号召社会 界人士为那些需要帮助的孩子捐 款、捐物。

总有人在不断做着公益,他们不 求回报,只是尽自己的一份力,尽可 能的帮助那些需要帮助的人,影响着 一代又一代,让他们的生活更加丰富 多彩,有机会为国家的建设出一份 力。

慈善是一缕阳光,给人温暖和希望;慈善是黑夜的星光,给人前进的勇气;慈善是温柔的眼神,抚慰孤弱的灵魂;慈善是无言的呵护,给人温馨和安详……

温暖有你, 快乐出发!

(郾城高中 楚天骄 辅导老师 刘杰)